

Гастроли в Москве

БОЛЬШАЯ часть группы Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина выехала на гастроли в Москву.

Спектакли будут даваться на сцене Московского Художественного академического театра имени М. Горького с 22 сентября по 4 октября, где будут показаны 6 постановок из текущего репертуара: «Понабьется сердце» Д. Храбровицкого, «Предел возможного» И. Герасимова, «Живи и помни» В. Распутина, «Элегия» П. Павловского, «Моя любовь Электра» Л. Дюрко. Из русской классики москвичи-зрители увидят спектакль «Дети солнца» М. Горького.

Артисты проведут также ряд творческих встреч с трудящимися столицы. Свои выступления ленинградцы посвящают 60-летию образования СССР.

М. ВИБЬЕН

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА
«Ленинград»